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知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

（1,204） 92.2 6.3 

1.5 

８ 大都市制度（指定都市制度・特別自治市（特別市）制度）について  

（１）相模原市が「政令指定都市」であることの認知度 

問27 あなたは、相模原市が「政令指定都市」であることを知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相模原市が「政令指定都市」であることを知っているかたずねたところ、「知っている」（92.2％）

は９割を超えている。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「知っている」は男性が女性より3.8ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「知らない」は女性30歳未満と女性30～39歳で１割台と高くなっている。 

区別でみると、大きな差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

知っている 知らない 無回答

91.9 8.1 

0.0 

95.8 

4.2 0.0 

87.1 12.9 

0.0 

95.9 

3.5 0.6 

91.9 8.1 

0.0 

92.7 7.3 

0.0 

86.2 13.8 

0.0 

90.6 9.4 

0.0 

92.2 6.3 

1.5 

91.5 7.8 

0.8 

90.0 8.1 

1.9 

98.1 

0.9 0.9 

97.3 

2.7 0.0 

95.6 

4.4 0.0 

95.3 

4.5 0.2 

92.0 6.2 

1.7 

92.5 6.8 

0.7 

92.2 5.6 

2.2 


